

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про деякі питання удосконалення взаємодії суб'єктів національної**  
**системи трансплантації, структурних підрозділів і органів Міністерства**  
**внутрішніх справ та Офісу Генерального прокурора у сфері посмертного**  
**донорства»**

**1. Резюме**

Метою розроблення цього проєкту акта є врегулювання окремих організаційних та логістичних проблем у сфері посмертного донорства.

**2. Проблема, яка потребує розв'язання**

Актуальність та доцільність розроблення цього проєкту акта зумовлена необхідністю прискорити та зробити максимально безпечним транспортування донорських органів та реципієнтів (в окремих випадках) через залучення на безоплатній основі автомобілів Національної поліції до супроводу транспортних засобів, які виконують завдання у сфері трансплантації. Проєкт акта також передбачає врегулювання підстав для залучення судово-медичного експерта до процедури вилучення донорських органів у випадках, коли смерть мозку було діагностовано у пацієнтів із підозрою на насильницьку смерть.

**3. Суть проєкту акта**

Проєктом акта пропонується затвердити Положення про взаємодію суб'єктів національної системи трансплантації, структурних підрозділів і органів Міністерства внутрішніх справ та Офісу Генерального прокурора у сфері посмертного донорства.

**4. Вплив на бюджет**

Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного та/або місцевих бюджетів.

**5. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю. Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Відповідно до § 42 глави 3 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, пункту 5 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, та з метою забезпечення вивчення й врахування думки громадськості Міністерством охорони здоров'я України проєкт акта потребує громадського обговорення.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

#### **6. Прогноз впливу**

Прийняття акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єкта господарювання, громадян і держави.

Реалізація акта не матиме впливу на окремі регіони.

Реалізація акта не матиме впливу на рівень зайнятості населення, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Реалізація акта не вплине на ринок праці та сферу громадського здоров'я.

#### **7. Позиція заінтересованих органів**

Проект акта потребує погодження з Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Міністерством внутрішніх справ України, Офісом Генерального прокурора, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

#### **8. Ризики та обмеження**

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи не проводилися.

#### **9. Підстава розроблення проекту акта**

Проект акта розроблено за власною ініціативою Міністерства охорони здоров'я.

**Міністр охорони здоров'я  
України**

**Максим СТЕПАНОВ**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020